
TOLAK DAN GARISKAN

4  - 2 =

7  - 3 =

6  - 1 =

3  - 2 =

6  - 3 =

Selesaikan dan garis jawapan yang betul.

Tahap Awal 3 - Matematik
Tema 4.2 - Tolak

Tarikh:Nama :

4



TOLAK
Isi tempat kosong dengan jawapan yang betul.

4 - 1 = ___ 9 - 5 = ___ 5 - 2 = ___

2 - 1 = ___ 3 - 2 = ___ 6 - 3 = ___

8 - 2 = ___ 7 - 3 = ___ 4 - 2 = ___

Tahap Awal 3 - Matematik
Tema 4.2 - Tolak

Nama : Tarikh:
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TOLAK
Tolak gambar di bawah dan gariskan pada jawapan yang tepat. 
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Tahap Awal 3 - Matematik
Tema 4.2 - Tolak

Nama : Tarikh:
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